Guten Tag XXXXX, 

wir freuen uns Ihnen mitteilen zu dürfen, dass wir Sdui an unserer Schule einführen. Sdui ist eine Anwendung für mobile Kommunikation, die speziell auf Schulen ausgerichtet ist. Was das konkret heißt, wird im Info Brief im Anhang erklärt.

In dieser Mail senden wir Ihnen die Aktivierungscodes zur Registrierung in Sdui zu. Hier werden wir nun zukünftig wichtige Informationen zum Unterricht, Vertretungsplan und vieles mehr teilen.

Eltern Aktivierungscode: 	XXXXXXX

Schüler - Aktivierungscode: 	XXXXXXX

Wie kann ich Sdui nutzen?

In dieser Mail finden Sie Ihren persönlichen Aktivierungscode. Dieser wird abgefragt, wenn Sie sich zum ersten Mal in der Sdui App anmelden. Jeder Aktivierungscode ist nur einmalig für die Erstanmeldung gültig, das heißt dieser ist nach der ersten Registrierung entwertet. Im Registrierungsprozess legen Sie Ihre persönlichen Login-Daten für Sdui fest.

Unter folgendem Link finden Sie eine Anleitung um sich in Sdui anzumelden:

https://support.sdui.de/96471-registrierung-und-anmeldung/was-mache-ich-mit-dem-aktivierungscode 


Unter diesen Links finden Sie ein Erklärvideo für sich selbst und auch eins für Ihr Kind. Diese können Sie auch in der Sdui-App direkt abrufen nachdem Sie sich registriert haben.

Eltern-Erklärvideo:

https://www.loom.com/share/8722af72761f4d4ea1b521d76553aa8e 


Schüler - Erklärvideo:

https://www.loom.com/share/fdd4e2206f4f48beb2053da5d6c551c6 

Datenschutzerklärung:
Die Datenschutzerklärung im Anhang muss unterschrieben und an die Schule zurückgegeben werden. Bitte senden Sie diese nicht an den Support von Sdui. Im Angesicht der aktuellen Lage, hat die Rückgabe der unterschriebenen Datenschutzerklärung natürlich Zeit bis sich die Situation etwas entspannt hat. Keine Sorge, alle Aktivierungscodes sind sofort nutzbar.

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Herzliche Grüße,

